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       Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 1. února 2016 

 
Přítomni: prof. PhDr. Silva Macková, prof. PhDr. Josef Kovalčuk, doc. MgA. Marek Hlavica, Ph.D., 

MgA. Ondřej Vodička, doc. MgA. Blanka Chládková, Mgr. Klára Viková; 
Omluven: doc. MgA. Zbyněk Srba Ph.D. 

 
I. Chod fakulty: 

Ø tajemník podal následující informace z KR: 
ü prošetření možného plagiátorství, které se objevilo na HF (disertační práce MgA. Lukáše Hurtíka, 

Ph.D.); rektor apeluje na fakulty, aby se školitelé, oborové rady i oponenti maximálně zaměřili na 
doktorandské práce z pohledu zamezení plagiátorství; 

ü studentský ples se koná 24/2; pořádají studenti DIFA a HF; 
ü fakulty byly požádány, aby do příštího KR revidovaly smlouvy s ČT, ČRo, AMU a VŠMU;  
ü OP 3V – jednání k dalšímu postupu a stanovení harmonogramu se uskuteční 5/2 od 9.00 hod.; 
ü kvestorka informovala o uzavření rozpočtu 2015 a zahájení příprav k rozdělení rozpočtu 2016; 
ü rozhodnutí rektora 1/2016 – další akademický rok začne 1. října 2016 a končí 30. září 2017; 
ü byly zahájeny práce na zpracování podkladů pro Výroční zprávu o činnosti a hospodaření za 

rok 2015; materiály od jednotlivých součástí je třeba předat do 15/3 2016 na SO rektorátu;  
ü prorektor Fajnor slíbil bližší informace (i metodiku) k financím na zahraniční aktivity až 

poté, kdy bude jasná částka v rámci dotace „D“; 
ü poplatek za komunální odpad – zahraniční studenti, pobývající v Brně déle jak 3 měsíce, mají 

povinnost MMB platit za odvoz komunálního odpadu; 
Ø doc. Chládková informovala o plánovaném setkání, které se bude týkat diskuse nad výstupem 

Ing. Mikulové k procesním mapám; proběhne na rektorátu ve středu 10/2 od 9.30 hod.; 
Ø KD upřesnilo pořadí preferovaných pozvánek pro rok 2016 v rámci CRP internacionalizace; 

osloveny budou tyto osobnosti: Luk Perseval, Sania Petriči, Christoph Prückner;  
Ø doc. Chládková informovala o postupu v souvislosti s projektem CRP kvalita: na podzim proběhne 

pilotní hodnocení, na základě mapování procesů bude možné stanovit kritické body a zpracovat 
příklady fungujících postupů;  

Ø doc. Chládková seznámila KD s plánem ředitele MdZ P. Michálka umožnit přednostní rezervace 
studentům DIFA na workshopech festivalu Setkání/ Stretnutie 2016 (17. až 21. května 2016, Zlín); 
fakulta vyšle 20 studentů; cena pro jednotlivé účastníky závisí na výsledku podaného grantu;  

Ø prof. Kovalčuk seznámil KD s plánovaným termínem Mezinárodní konference doktorských studií: 
termín: 25. až 26. listopadu; téma: „Tendence v současném herectví a herecké pedagogice“; hlavní 
organizátorkou bude Mgr. Tereza Konývková, hlavním garantem proděkan pro vědu a výzkum; prof. 
Kovalčuk předpokládá, že každý z vedoucích ateliérů, kterých se téma týká, by měl vystoupit 
s referátem; pozvaní hosté budou potvrzeni (snad) do konce února; 

Ø prof. Kovalčuk informoval o plánované likvidaci VHS v knihovně JAMU; spolu s doc. Hlavicou 
proberou seznamy a označí které nahrávky ve spolupráci s OVISem je vhodné digitalizovat; 

Ø KD definitivně potvrdilo, že hodnocení projektů SV a posuzování nově podaných projektů SV bude 
povinně probíhat za účasti řešitelů; termín bude zanesen do časového plánu AR DIFA a bude 
prověřena nutnost úpravy směrnice; 

Ø KD stanovilo termín RKD na pondělí 15. února 2016 od 8.30 hod. (místnost č. 106); 
Ø KD požádalo předsedu Akademického senátu DIFA o účast na nadcházejícím KD v pondělí 8. února. 

 
II. Divadlo na Orlí 

Ø K. Murlová informovala o připravované premiéře inscenace Kazimír a Karolína (r. M. Skočovský), 
která je plánována na neděli 14/2 od 19.00 hod; tisková konference k inscenaci se uskuteční ve středu 
3/2 od 11.00 hod. ve foyeru DnO; za vedení fakulty se zúčastní prof. Kovalčuk; 

Ø KD se shodlo, že nominace reprezentativní inscenace DIFA na festival Zlomvaz 2016 (4. až 7. května 
2016, Praha) proběhne až po premiéře 14/2; 

Ø HF a DIFA deklarovaly jménem děkanů na dramaturgické radě DnO zájem připravit pro Vánoční 
koncert 2016 (13. až 14/12) inscenaci melodramatu; KD navrhuje jako garanta za fakultu doc. Srbu. 
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II. Zahraniční oddělení: 
Ø ZO předložilo pozvání Labanese American University na festival LAU INTERNATIONAL 

UNIVERSITY THEATRE FESTIVAL (25. až 29. května 2016, Bejrút, Libanon); KD se shodlo letos 
pozvání nevyužít; 

Ø KD schválilo individuální členství Mgr. et Mgr. Radky Kunderové, Ph.D. v mezinárodní organizaci 
IFTR pro rok 2016 včetně proplacení členského poplatku ve výši 75,- EUR; 

Ø ZO předložilo žádost Gabriely Gálové (III. roč. bak., DM) o  proplacení cestovních nákladů 
do Berlína, Německo (4. až 5/2 2016) ve výši 1.030,- Kč  na studijní cestu; KD schválilo příspěvek ve 
výši 1.000,- Kč; KD požaduje po návratu vypracování a dodání informační zprávy na ZO; 

Ø ZO předložilo KD pozvání na Mezinárodní festival studentského divadla KESTENBURG (27/7 až 7/8 
2017, Banja Luka, Bosna a Hercegovina); KD rozhodlo pozvání nevyužít. 

 
III. Studijní oddělení: 

Ø KD odsouhlasilo žádost MgA. BcA. Martiny Krátké (IV. roč., DSP) o prodloužení přerušení 
studia do 30. září 2016. 

 
 

zapsala: Mgr. Klára Viková verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


